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Erstes Halbjahr 2024:
Bernerland Bank ist weiter gewachsen
Die Bernerland Bank präsentiert einen starken Halbjahresabschluss. Sie hat das Kundengeschäft durchwegs ausgebaut, insbesondere dank einem grossen Wachstum der Kundengelder. Sie erwirtschaftet einen gegenüber dem Vorjahr deutlich höheren Gewinn von CHF 2,2 Mio. 
Die Bernerland Bank hat ihr Kundengeschäft im ersten Halbjahr 2024 gegenüber dem Jahr 2023 um CHF 99,4 Mio. ausgebaut. Ein Grund dafür ist ein starkes Wachstum der Kundengelder: Die Zunahme von CHF 40,5 Mio. (+3 %) ist seit zehn Jahren das grösste Halbjahreswachstum der Regionalbank aus dem Emmental, Oberaargau und Seeland. «Daran erkennen wir, dass das positive Zinsumfeld Sparen wieder attraktiv macht», schlussfolgert Michael Elsaesser, Geschäftsführer der Bernerland Bank. Die Depots sind um CHF 10,2 Mio. (+6 %) und die Vermögensverwaltungsmandate um CHF 12,7 Mio. (+9 %) gestiegen. Die Kundenausleihungen haben um CHF 36,0 Mio. zugenommen und sind zu 83 % mit Kundengeldern finanziert. Die Pfandbriefdarlehen sind um CHF 10,0 Mio. (+3 %) höher als im Jahr 2023. 
Insgesamt ist die Bilanzsumme um CHF 54,0 Mio. (+ 3 %) auf CHF 1,89 Mia. gestiegen. 
Mehr Gewinn dank Zinsengeschäft
Besonders das noch höhere Zinsniveau im ersten Quartal hat sich positiv auf die Saron-Hypotheken und damit auf die Ausleihungen ausgewirkt. Deshalb verzeichnet die Bernerland Bank wie erwartet einen höheren Bruttoerfolg im Zinsengeschäft (CHF +0,5 Mio.) als im Vorjahr. Der Geschäftsertrag hat gegenüber dem ersten Halbjahr 2023 um CHF 1,0 Mio. (+8 %) zugenommen. Wegen höherem Personal-, IT- und Projektaufwand ist auch der Geschäftsaufwand gestiegen, nämlich um CHF 0,5 Mio. (+6 %). Es resultiert ein Geschäftserfolg von CHF 3,6 Mio. (+CHF 0,2 Mio.). Nachdem die Bernerland Bank den Reserven für allgemeine Bankrisiken CHF 2,0 Mio. zugeführt hat, weist sie einen Halbjahresgewinn von CHF 2,2 Mio. (+13 %) aus. 
«Weil das Zinsniveau gesunken ist, gehen wir von einem schwächeren zweiten Halbjahr aus», prognostiziert Elsaesser für die nächsten Monate.


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an 
Michael Elsaesser, Geschäftsführer
michael.elsaesser@bernerlandbank.ch, 034 432 37 71
oder an 
Sina Johnsen, Leiterin Marketing & Kommunikation
sina.johnsen@bernerlandbank.ch, 034 432 37 19










































Die Bernerland Bank ist eine mittelgrosse, regional tätige Bank im Emmental, Oberaargau und Seeland. Rund 80 Mitarbeitende arbeiten in einer von acht Filialen oder am Hauptsitz in Sumiswald. Die Bernerland Bank bietet Privatpersonen und KMU massgeschneiderte Finanzlösungen in den Bereichen Zahlen, Sparen und Anlegen, Finanzieren sowie Vorsorgen an. 2023 beträgt die Bilanzsumme CHF 1,84 Mia. 
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